Załącznik 2
Zaznacz  właściwą odpowiedź
Zadanie 1        ( prawda/fałsz)
Zdania: „Andrzej ma x batonów i y czekolad – razem 12 sztuk. Liczba batonów stanowi 
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 liczby czekolad” można zapisać za pomocą układu przedstawionego obok. 
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Zadanie 2        ( prawda/fałsz)
Zdania: „Ala kupiła czapkę za x złotych i szalik za y złotych i zapłaciła 38 złotych.

Szalik był o 3 złote tańszy od czapki” można zapisać za pomocą układu przedstawionego obok.
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Zadanie 3         ( prawda/fałsz)
Zdanie: „Cztery kilogramy wiśni kosztuje tyle samo co  3 kilogramy czereśni. Znajdź ceny jednostkowe, wiedząc, że za 2 kilogramy czereśni i 1 kilogram wiśni należy zapłacić 11zł”

można zapisać za pomocą układu przedstawionego 
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